



INSTITUT ZA JAVNO ZDRAVLJE CRNE GORE

01-6743
19.08.2020.

Džona Džeksona bb, 81 000 Podgorica
Telefon: 020/ 241 214, 412 888, Fax: 020/ 243 728
WEB: www.ijzcg.me

Pisarnica - Glavni grad - Podgorica
Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj

Primljeno:				
Org. jed.	Jed. klas. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
		08-332/20		901

19.08.2020. godine

Glavni grad Podgorica

Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj

n/r: Miljan Barović, sekretar

PREDMET: Zahtjev za određivanja lokacije sa elementima UTU uslova za „nadzemni prolaz“ – toplotne veze između postojećeg i novog objekta zgrade Instituta za javno zdravlje Crne Gore, na osnovu člana 223, Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata.

Poštovani g-dine Baroviću.

Naime u toku je izrada Glavnog projekat objekta Centra za kontrolu i prevenciju zaraznih bolesti Instituta za javno zdravlje sa Komadno-operativnim centrom za hitne situacije u Podgorici, koji se radi na osnovu Urbanističko tehničkih uslova br. 08-D_332/20-121 od 08. 04.2020.godine, dobijenih od strane Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj - Podgorica. Na Idejno rješenje dobijena je saglasnost Glavnog gradskog arhitekta UP I 30-332/20-182/2 od 15.07. 2020.godine. Uz saglasnost na objekat data je i saglasnost za objekat "nadzemnog prolaza" na oblikovanje i materijalizaciju, s tim da do prijave gradnje objekta neophodno je pribaviti Odluku o određivanju lokacije sa elementima Urbanističko tehničkih uslova.

Obrazloženje za igradnju "nadzemnog prolaza" (na osnovu informacije projektanta)

Objekat aneksa Instituta je planiran na UP 22 u okviru UP-a „Klinički centar Crne Gore“ u Podgorici. Objekat je planiran kao nezavisna cjelina u vidu dopune sadržaja postojećeg objekta Instituta za javno zdravlje Crne Gore. Za potrebe otvaranja Komadno-operativnim centrom za hitne situacije u Podgorici pristupilo se izradi idejnog rješenje za pomenuti objekat.

Objekat pored Komadnog centra sadrži i dopunu postojećeg objekat Instituta u vidu savjetovaništa, višenamjenske sale, kancelarija i tehničkih prostorija (arhiva i magacinski prostori). S obzirom da sadržaj objekta vezan za postojeći objekat proizašla je potreba zbog organizacionog i funkcionalnog sadržaja, da se ova dva objekta povežu "nadzemnim prolazom" i time bi kompleks predstavljao jednu funkcionalnu, reprezentativnu i kompaktnu cjelinu. Povezivanje dva objekata u prostorno fizičkom smislu ostvarila bi se lakša komunikaciju, kao i bolja povezanost Komadnog centra sa

administrativnim dijelom postojećeg objekat Instituta. Nadzemni prolaz je predviđen kao zatvorena linijska struktura izrađena u čeliku i staklu, i kao takva ne bi dominira u prostoru.

Nadamo se da ćete prepoznati važnost izgradnje ovakvog objekta od opšteg interesa te izaći u susret predmetnom zahtjevu za izgradnju "nadyemnog prolaza" kao veze između dva objekta.

U prilogu dostavljamo fotografije planiranog rješenja „nadzemnog prolaza“ kao veze između dva objekta.

Institut za javno zdravlje Crne Gore
Prof.dr Boban Mugoša, direktor

